



山水之旅 邀您同行



戏水暴瀑峡 祈福五朵山

端午节就快到了,辛苦工作的人们又可以利用三天小长假,和家人朋友一起好好放松休息一下。去游山玩水,还是找一个洞天福地为自己的亲友祈福,让许多欲出行者犹豫不决。那就去五朵山吧,距宝天曼峡谷漂流、白河漂流均约50公里,在欣赏山水美景之后,您去参加休闲刺激的漂流赛。

来到五朵山,您可在逶迤蜿蜒的暴瀑峡中,赏景戏水,寻找童年的快乐,然后去“真武大帝”修真得道的万福宫中,为自己和亲友祈祷平安、健康、快乐,这儿可是“真武大帝”时时显灵、包你心愿实现的宝地。

走进五朵山,这里风景如画,林茂水秀,飞瀑流泉,怪石嶙峋,驴友们誉其为“美景天堂”。作为五朵山的核心景区,暴瀑峡游览区全长5公里,区内既有郁郁葱葱的生态林地,又有跌宕奔流的瀑潭溪涧。进入暴瀑峡,触目便是满眼的青色,青山如嶂,绿水似镜,连绵的是

青色,荡漾的也是青色。在青山绿水中嬉戏,不远处“五福桥”高悬湍流不息溪水之上,晃悠悠,颤巍巍,行走其上,一路荡漾,如腾云驾雾,仿佛回到了快乐的童年。

尽兴游玩之余,千万别忘了五朵山还有“灵山”这样的声名在外。五朵山是古来道教圣地,其山始称“北顶”,与“南顶”武当山遥相辉映、名播四海。明清以来,朝“北顶”和朝“南顶”成为中原和江汉地区的一项重要典祀活动,使景区逐渐成为集道教文化、旅游观光、休闲度假为一体的知名景区。

据五朵山景区总经理姬长武介绍,最近景区雨水充沛,瀑布飞扬,溪潭成群,空气清新自然,景色甚是诱人,尤其新近推出的少数民族风情演绎更是能让您大饱眼福。另外景区近期将有大型活动推出,请广大读者继续关注本报系列报道。

刘娜 刘骁男

服务热线:0371-67003488、13503816787
网址:www.wuduoshan.com

本地播报

清明上河园 捐助150名孤残儿童

5月22日,国家首批4A级旅游景区——开封清明上河园伸出援助之手,为开封市福利院的孤残儿童捐赠10000元现金,以高度的社会责任感,为构建和谐社会贡献自己的力量。此次捐赠活动由该景区夏汉琴副总作为爱心使者亲自将款项捐献给社会福利院。

据了解,此次捐赠活动是开封市文明委组织市各级文明单位进行的一次爱心募捐活动,捐赠所得款项让150名孤残儿童得到及时有效的救助。

刘菁荔

雪花洞 惠民迎端午

在端午节来临之际,浮戏山雪花洞景区将举办“粽香飘千里,情系千万家”系列惠民活动,以答谢广大游客对景区的厚爱,确保游客在这里度过一个愉快的节日。

据介绍,此次惠民活动时间为5月28日端午节当天。活动内容:当天进入雪花洞景区的前50名游客均可得到景区赠送的香囊一个;所有三口之家购两张成人票即可带一名1.4米以下儿童免费参观景区;凡5月28日出生的游客凭身份证即可免景区门票。

丽景

城外快递

获评全国工业旅游示范点

太太乐 拟推在线旅游

日前,上海太太乐食品有限公司“鲜味之旅”工业旅游项目顺利通过了国家旅游局的最终验收,荣获“全国工业旅游示范点”称号。

作为国内鸡精行业的领军企业——上海太太乐食品有限公司,多年来始终将消费者利益放在第一位,致力于生产“高品质、好滋味”的调味食品。太太乐以位于上海嘉定区的总部工业园为依托,推出了以宽敞整洁的绿色厂区、现代化的鸡精生产流水线和深厚的企业文化为主要资源的“鲜味之旅”工业旅游项目。“鲜味之旅”是参观者了解太太乐的企业管理、服务和文化的窗口,太太乐耗费近千万人民币购买的、只为太太乐消费者服务的全球限量版劳斯莱斯“百年幻影”豪华轿车,厂区中纪念太太乐达成世界级生产规模的醒目建筑——5.6万吨鸡精工程金塑纪念碑,吸引了很多参观者驻足欣赏并纷纷合影留念。

迄今为止,拥有休闲游览、商务考察、科学普及等不同特色的旅游产品的太太乐“鲜味之旅”已成为上海市工业旅游的著名景点之一,并接待了行业专家、外国商务考察团、外国学生、旅行社团队、企事业单位人员、国内大中学生、小学生、普通消费者、社区居民等来自全国各地的数万名参观者,取得了良好的经济效益和明显的社会效益,并于2009年初喜获“全国工业旅游示范点”称号。

2009年年末,太太乐将通过传统的实地参观旅游项目和集旅游、购物等为一体的在线网络平台,将品尝“鲜”与休闲、健康结合起来,为国内有志于开展工业旅游的各企业开辟出一条新的发展思路。

蔡胜文

欢乐6·1 欢乐“6+1”

想让孩子过一个快乐的六一?那就带他来世纪欢乐园参加“欢乐6·1·欢乐‘6+1’”活动吧!6月1日,只需80元即可免费携带一名1.5米以下的儿童入园参加欢乐6·1主题活动:亲子游乐合家欢、争当火车小少年、异域风情大体验、精彩马戏齐上阵、魔域动漫新体验、尽享身边植物园。六一国际儿童节,想给孩子一份节日礼物?那就带他来欢乐园吧!六大主题一票

玩,亲子游乐合家欢!此外,您还可以带孩子来参加世纪欢乐园欢乐“6+1”特别活动之“DV我最牛,快乐大闯关”。轻功水上漂、三角翘板、梅花桩、漂洋过海、独木桥等好玩的竞技项目、新奇的比赛场地、诱人的万元大奖……还等什么,赶快报名吧!父母闯关,孩子助阵,欢乐六一,全家快乐!

刘娜

祈福 赏景 戏水

98

九莲山

端午节特惠一日游: 98元

活动日期5月28日-5月31日

咨询电话: 0371-87091333 87091555
自驾线路: 郑州—黄河大桥—新乡—新飞大道—环宇立交—辉县—松树坪—九莲山